10. jyn 2014.

Mcnut ns EKcneptckux cucrema (MP4EC, CU4EC, MC1UC)

Ucnut Tpaje 3h. HanywTare cane f03BO/bEHO je HAaKoH 1h.
Ynotpeba nurepatype Huje p03BO/bEHA.

1. PeanusoBatu cnegehe meTtoae npeTparknsatba:

a) meToA NpBo Hajb6o/bK,

6) meTo rpaHatba U OrpaHUYaBakba,

u) metod A*,
YKOJIMKO je NOYeTHW YBOp y cTabny rpag S, a un/bHM 4Bop rpag |.
Mpexa nyteBa gaTta je y KWaomeTpmMma, a BasgylUHa pacTojamba
of, NojeANHUX rpafoBa 40 LUM/bHOT rpaja, AaTta cy y Tabenu ncnog
rpada, Takohe vy KumaomeTpuma. Kog  Hekux meToda
npeTpa)kueBamwa, rae ce nojasu wmsbop uamehy rpagosa, Koju
UMajy WUCTY BpegHoOCT  ¢YHKUWje npeTpare, KOPUCTUTU
NeKcuKorpadckm nopenak.

MecTo S A B C D E F G H
BasgywHo 10 13 12 11 16 11 13 5 4
pactojarbe

2. a) Ha ctabno urpe ca canke npumeHnTM Minimax anropuTam v nopes CBaKor YBOpa HanmMcaTu
Koje cy BpeaHOCTM GyHKLMje 3a NpUKasaHo cTabno, Kaaa je npsu urpauy:

= MAX-urpau

= MIN-urpau
AKO NpeTnocTaBMMO Aa ce YBOPOBM MPETPaAKyjy Ca IeBa Ha AeCHO Kopuwherem anropmMtma ca
anda-6erta oaceuarbem, Koju YBOPOBU ce He by ncnutneanu y ctabny, kaga je MAX-urpay npsu
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6) MosHarto je Aa Baxu:

(V) (V) {[TAG, ) v Bl = [@2) (4@ x) v (Bx) A1CH)))]}
MeTogom pesonyuumje AoKa3aTu:

(Vx)@EN{CH) = [E2) (A, y) ATB(2))]})




3. farta je cnegeha 6a3a 3Hatba:

e [pasuna
1. if a(x) and e(x) then c(x)
2. if d and a(x) then b(x)
3. ifc(2)and d then f
4. if a(6) and c(x) and f then b(x)
5. if f and e(x) then a(x)
e YurweHuue
a(4),a(6),c(5),e(7),e(8),e(10),d, f.

[Jeta/bHO  NpMKasaTM  NpouUeC  3aK/byyMBatrba noBpaTHMM  ynaH4yaBatbeM 33  UW/b
a(x) and b(x + 1) and c(x) and e(x + 3) ako ce ynotpeb/baBa namherbe 3ak/byyaka. Koje Hose
YUMHbEHULLE CY M3reHepucaHe 1 Kojum peaocieaom?

4. NosHaTtu cy daKTopU nsBecHocTn cneaehux npasmna:
e [IpaBuno P1 koje Boau Ka 3aKk/byuKy z1: 0.6
e [IpaBuno P2 Koje BOAM Ka 3aK/byuKy z2: 0.7
e [IpaBuno P3 Koje BOAM Ka 3aK/byuKy z2: 0.9
e [IpaBuno P4 koje Boau Ka 3ak/byuKy z3: 0.4
e [lpaBuno P5 Koje Ha ocHoBy not(z1) or z3 Boan Ka 3ak/byury z4 : 0.1
e [paBuno P6 Koje Ha ocHoBY (z2 or not(z3)) and z4 Boam Ka 3ak/byudky zZ : 0.3

AKo cy haKTOpK U3BECHOCTM NPETNOCTAaBKMU NPaBuaa:
e C(F(eP1) =-0.5,
e C(F(eP2)=0.2,
e (F(eP3)=0.7,
o C(F(eP4) =038,
oApeanTn GaKTop M3BECHOCTM 3aK/byyKa Z.

5. OgrosopuTth Ha cnegeha nutama:
a) O6jacHUTM Nojam HEMOHOTOHOT Pe30HOBaka U LITa OBO PE30HOBaHE YK/by4yje.
6) Hanucatn AO* anroputam.

HanomeHe: Ha cBakom 3a4aTKy ce MOXe 0CBOjuTM MaKcumanHo 20 noeHa. Moryhe je
3aMeHUTU 3agaTak bpoj 5 (Teopujcka nuTarwa) ca gomahum 3agatkom oabpatbeHUM Y jyHY
2014. roguHe.

MUP: 3agaum 1 u 2 ce mory 3ameHUTU KOJIOKBUjyMOM.
CU: 3apaTtak 1 ce moXKe 3aMeHUTU NPBUM, a 3aA4aTakK 2 4PYrMmMm KOJIOKBUjyMOM.

Ceaku 3a0amak padumu Ha nocebHoj cmpaHuUyu y eexxbaHyu.

Kopuwhere Konoksujyma u/unu domahez 3a0amka obase3Ho
HasHavyumu Ha eexcbaHyu!



